Pochon Berlingot ©rother

Couper 3 rectangles de 20X40 cm
Couper 2 triangles équilatéraux de 20 cm de co6té.

Assembler les 3 rectangles sur le 1°" triangle.
‘ Faire attention a ce que les coutures se
touchent.

Sur la 3¢ longueur, mesurer 20 cm depuis le 1°¢"
triangle et 5 cm depuis le 2nd.
Coudre sur les longueurs triangle-épingle.




Retourner l'objet obtenu de fagon a superposer les 2 triangles. mr
' ’ \ at your side
Fermer l'ouverture avec @ t d

une piqure nervure.
Penser a laisser 2 cm
d’ouverture sur le haut.

3%‘ I/ Z/ Sélectionner le point droit aiguille a

gauche (n°1)
Mettre la pliure au bord du pied de
biche et piquer la circonférence.

g ?\\ En superposant la fin de couture au
‘ m : \ début de couture sur 2 cm, il n’y a pas
g besoin de faire de point d’arrét.

Glisser un cordon ou un ruban dans le
tunnel ainsi formé.

Variantes Remplacer le rectangle par 2 carrés
Récupérer des chutes de tissus, les
assembler a sa guise pour reconstituer
une nouvelle matiere qui sera coupée
selon les tailles nécessaires

Retravailler la taille a volonté. Le
principe de base est de respecter:
coté du carré=coté du triangle
équilatéral.




